



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Adóellenőrnek adták ki magukat a zsarolók Vádemelés a zsarolással 2,8 millió forintot megszerző páros ellen**

#### **A Kiskunfélegyházi Járási Ügyészség minősített zsarolás büntette miatt emelt vádat két szabadszállási férfivel szemben.**

Az ügy vádlottjai egy 40 éves és egy 41 éve szabadszállási férfi, akik gyermekkoruk óta ismerik egymást. A 40 éves vádlott egy régebbi üzleti kapcsolat miatt futólag ismerte az ügy sértettjeit, egy mezőgazdasági munkagép értékesítéssel foglalkozó bugacpusztaházi házaspárt. Emiatt tisztában volt a jómódú sértettek anyagi helyzetével. 41 éves büntársa korábban semmiféle kapcsolatban nem volt a sértettekkel.

A sértetteket nem ismerő 41 éves vádlott 2015. június 7-én azzal az ürüggyel hívta fel a sértetteket, hogy traktort szeretne tőlük vásárolni. A másnapra megbeszélte találkozóra a 41 éves férfi autóval érkezett, majd azzal mentek a férfi sértettel együtt az eladó traktort megnézni. A gépkocsiban ülve a vádlott egy hamis NAV-os igazolványt mutatott fel. Közölte, hogy a NAV főosztályvezetője és régóta megfigyelés alatt tartja az adóhatóság a sértetteket. A vádlott egy aktatásakából hivatalos jellegű, fejléccel ellátott iratokat vett ki és mutatott fel egy pillanatra a sértettnek, amelyen a sértett neve, telefonszáma, valamint a „NAV ellenőrzés” és a „telefon-lehallgatás” szövegrészek voltak olvashatók. A gépkocsiban egy kék színű, megkülönböztető jelzést adó készülék, egy bilincs és egy rendőrségi adóvevő készülékhez hasonlító berendezés is volt, amivel a zsaroló a „hivatalos minőségét” akarta alátámasztani.

Látva, hogy a sértett tart egy esetleges adóhatósági ellenőrzéstől, a 41 éves vádlott először 3,5 millió forintot kért a sértettől, majd rövid alkudozás után 2,5 millió forintban állapodtak meg. A pénzt a férfi sértett még 2015. június 8-án átadta az idősebb vádlottnak.

A sértettek négy nappal később, 2015. június 12-én Budapestre utaztak, ahol a férfi sértett ismét találkozott a 41 éves vádlottal. Ekkor a zsaroló újabb 3 millió forintot kért arra hivatkozással, hogy sajnos most már a „főnöke” is tud a vesztegetési pénzről és neki is kell fizetni. Ennek megfizetésére haladékat kért a házaspár férfi tagja, majd feljelentést tettek a rendőrségen. A sértetteket ismerő, 40 éves vádlottnak ennek során az volt a feladata, hogy a sértettek tanyája közelében figyelje, hogy a házaspár egyedül indult-e el otthonról és Budapestig kövesse az útjukat. Emellett büntársával, az ő „főnökeként” hivatalosnak színlelt telefonbeszélgetéseket is folytatott a sértettek becsapása és megfélemlítése érdekében.

Következő alkalommal 2015. június 15-én találkoztak a sértettek a 41 éves vádlottal Budapesten. Ekkor a férfi sértett 300.000,- Ft-ot adott át a vádlottnak azzal, hogy a többi pénzt majd később adják. A közelben várakozó rendőrök azonban elfogták a 41 éves férfit és az átvett pénzt lefoglalták, így a sértetteknek okozott 2,8 millió forint vagyoni hátrányból 300.000,- Ft megtérült. A másik vádlott feladata ekkor is a sértettek figyelése, követése volt, a rendőrök rövidesen elfogták őt is.

A vádlottak előzetes letartóztatásban várják a tárgyalást, őket a járási ügyészség hivatalos minőség színlelésével, folytatólagosan elkövetett zsarolás büntetével vádolja. Ezt a bűncselekményt a törvény 2 évtől 8 évig terjedő szabadságvesztéssel fenyegeti. A vádlottak bűnösségéről a Kiskunfélegyházi Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2015. október 28. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész